BY GIHuUs([ 271/01[15

50 Esercizi di Analisi Matematica 1 — Aggiornato al 29 dicembre 2014

Derivate 1

Argomenti: calcolo di derivate Difficolta: ~

Prerequisiti: regole algebriche per il calcolo di derivate

Calcolare la derivata prima e seconda delle funzioni indicate. Sarebbe opportuno anche
precisare 'insieme dei punti in cui f(z) & continua, derivabile una volta, derivabile due volte
(cosa che comunque sara 1’argomento di un esercizio futuro).

Qualche volta la casella potrebbe essere un po’ piccolai per far stare la risposta . ..
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